
計算のきまり おぼえているかな？ 

                          組  番 名前（           ） 

１ 計算をしましょう。 

① １００－(８０＋５)＝ 

 

② (２０＋５)×４＝ 

 

③１８０÷(２８－８)＝ 

 

２ 計算をしましょう。 

①３＋１０×３＝ 

 

②５０－２５÷５＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ (２５＋５)×４ と ２５×４＋５×４ の答えが等しくなることを 

たしかめましょう。 

 

(２５＋５)×４＝ 

 

２５×４＋５×４＝ 

 

   

（ ）のある式では、（ ）の

中をひとまとまりとみて、先に先に先に先に

計算するんだったね。 

式の中のかけ算やわり算は、たし算やひき算より先に計算します。 

だから式をかくときも・・・ 

３＋(１０×３)ではなく、３＋１０×３とかきます。 

（□＋○）×△＝□×△＋○×△だったね。 

だから上の式も 

（□25 ＋○5 ）×△4  ＝ □25 ×△4 ＋○5 ×△4  

になるね。 



計算のきまり おぼえているかな？ 

                          組  番 名前（           ） 

１ 計算をしましょう。 

①１００－（８０＋５）＝１５ 

 

②（２０＋５）×４＝１００ 

 

③１８０÷（２８－８）＝９ 

 

２ 計算をしましょう。 

①３＋１０×３＝３３ 

 

②５０－２５÷５＝４５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ （２５＋５）×４ と ２５×４＋５×４ の答えが等しくなることを 

たしかめましょう。 

 

（２５＋５）×４＝１２０ 

 

２５×４＋５×４＝１２０ 

 

   

（ ）のある式では、（ ）の

中をひとまとまりとみて、先に

計算するのだったね。 

式の中のかけ算やわり算は、たし算やひき算より先に計算します。 

だから式をかくときも・・・ 

３＋（１０×３）ではなく、３＋１０×３とかきます。 

（□＋○）×△＝□×△＋○×△だったね。 

だから上の式も 

（□25 ＋○5 ）×△4  ＝ □25 ×△4 ＋○5 ×△4  

になるね。 

 

 


